

一张塑料薄膜,一堆没有标示的瓶瓶罐罐,组成了药贩栗某的“祖传秘方”。在市迎仙公园摆摊售药的栗某,声称该配方药专治耳聋、口哑、头疼脑热。栗某将配方药免费赠予轻微耳鸣的严女士,家住宣化镇的屈女士随即购买治疗耳背。15天后,每天坚持抹药的屈女士病情未见好转。严女士告诉记者,药效纯属胡诌,“根本不管用”。 实习记者 付晓文 文/图

“祖传秘方”街头售药 市民接连被骗



栗某向市民讲“祖传秘方”的用法

吹嘘：“祖传秘方”只要我医，必痊愈

6月26日上午8时,在市迎仙公园西南角人行道上,一个约50岁的老人在摆摊售药,摊前堆满了10余个大小不一的塑料瓶,老人称,他的药专治耳聋、口哑、各种头疼脑热。一时间引来不少市民驻足观看。记者在老人提供的身份证上得知,他叫栗群生,漯河人,现年59岁。栗某

说,他的“独家配方”是“祖传秘方”。在全国,曾经治愈过很多患者。这次来登封,打算待30天,“真正给患者送温暖。”据栗某讲,他的药均外用,轻者一次痊愈,重者一周见效。面对疑惑不解的市民,栗某斩钉截铁地表示,只要他医治,不出一个月,患者必定痊愈。

效果：药效纯属胡诌 根本不管用

现年50岁的严女士时常耳鸣,上午7时30分,她到迎仙广场散步时碰上栗某,一番检查后,栗某告知严女士,她的耳膜轻微下垂,要尽快治疗。栗某随即表示,该药免费赠予严女士。“他从3个瓶里分别倒出粉状物质,与撕碎的蘑菇调和到一起,告诉我回家用醋泡7天,涂抹耳背软骨处,治疗期间,不能吃羊肉。”每天坚持,7天便能痊愈。严女士谨遵栗某嘱咐,15天后,丝毫没有效果。“这人纯粹胡说八道。根本不管用。”

和双耳耳背的屈女士。“只需治疗一天,病痛就能全消。”“120元,涂抹患处,能痊愈。”屈女士说,起初她并不相信栗某。“后来看到一位年过花甲的老人双耳严重耳聋,栗某当场掏出老人耳内的耳垢,老人一下子听清了。”屈女士当即买了一包药,期待着能有老人神速般的治愈效果。“用药时一定要大吸一口气,效果更佳。”屈女士照此方法每天涂抹,从未间断,直到药用完,始终不见好转。屈女士很气愤,再次来到栗某摆摊处,只是“人去摊空,那人已不见踪影。”

提醒：科学用药 提防“江湖行医”

7月11日上午,记者多次拨打栗某电话,一直无法接通。据了解,6月26日当天,10余位市民分别购买了栗某的药,均无药效。登封市西关卫生所胡医生提醒市民,江湖

郎中没有任何医疗资质,存在许多卫生和安全隐患,患者就医一定要前往正规的有资质医疗机构,切莫贪图一时之利,给自己的身体造成伤害。

去公园路上险遇车祸 路口人多车多 该安个警示灯了

7月11日下午,家住南环路的刘女士来到棋盘山公园散步,在途经南环路守敬路口时,因该丁字路口未安置交通信号灯。刘女士险些被过往货车撞倒。“附近的住户想去公园纳凉,每次过马路都心惊胆战。”刘女士说,新建的棋盘山公园很受附近市民的喜爱,每到夜幕降临,不少市民争相到园内游玩。“只是面对着一辆辆呼啸而过的大货车,每次过马路,都十分后怕。”刘女士希望,相关部门能在此安置警示牌,给市民吃个“定心丸。”

实习记者 王蓓

每天骑行1小时 七旬老人身体硬朗乐呵呵



7月13日下午3时,记者在市滨河路见到一位骑着自行车的老人,由于车速过快,老人雪白的衬衫迎风飘荡,像极了“小飞侠”。据了解,现年72岁的马大爷家住少室路,在爱民路经营着一个酿酒坊。为了照顾店面,他每天至少4趟往返于酒坊。“我喜欢骑自行车,既能锻炼身体,又能节约时间。有顾客要酒,一般15分钟我就能到店里。”马大爷说,尽管年过七旬,他依旧腿脚利索,身体硬朗,很少令人操心。“每次骑车20分钟,不喘不累,稍有两天没骑车,就浑身不自在。”

实习记者 付晓文 文/图

蹊跷 换钱又丢钱 是谁偷了我的100元



潘先生手持250元钱满心惆怅

7月12日上午11时,现年59岁的潘先生在望莫路售卖变蛋时,因没有零钱找给买主,恰遇相熟的赵女士热心换钱。怎料,一番你找我换,着急找钱的潘先生赔了100元,好心换钱的赵女士丢了100元。

潘先生说,由于临近晌午,市民扎堆买变蛋。“一名30岁出头的女子,递给我一张100块钱,要10元钱的变蛋。”潘先生没有零钱找,便由相熟的赵女士凑了两张50元。10分钟后,人群渐渐散去,潘先生发现,他手里不见了100元,与此同时,赵女士的100元也无影无踪了。潘先生思前想后,始终不解,“到底是谁偷了我的100元,太奇怪了。”最后,经过协商,潘先生主动拿出50元作为赵女士的补偿。 实习记者 付晓文 文/图

嵩山文化再添新彩

7月14日,在挡阳山玉皇庙举行祈福庆典仪式,中国水墨画家丁三琪、书法家刘一墨及三味居、味道人家、阿里兄弟餐饮等单位人士现场进行了义捐,为嵩山文化的发展增砖添瓦。

丁三琪,法号觉然,江苏人,16岁经佛教大师点化后一直潜心修佛,并求禅意在书法、篆刻、诗词、绘画上得到体会。35岁在苏州东山灵源寺修行。后北上拜访名师,创办佛造像研究院,多次组织全国画家为灾区义捐,并长期为慈善机构募捐。丁三琪的代表作有《十八罗汉图卷》《观音出道》《弥勒百态》《释迦涅槃图》等。2010年丁三琪徒步从北京到拉萨,沿途举办美术公益活动。

味道人家、三味居、阿里兄弟餐饮等经常联合进行一些慈善募捐活动。这次,味道人家老板邢小龙特意从北京把恩师丁三琪请来,又联合几家兄弟单位,在登封玉皇庙举行义捐,这次义捐只是众多活动中的一项,以后将不定期进行。

实习记者 李剑 通讯员 王蓓

新买的手机充电器坏了 没法调换 购买商品一定索要发票

7月10日,现年52岁的王长欣在爱民路一手机店购买一手机充电器。3天后,充电器过热无法使用。王长欣随即要求卖家调换商品。卖家以对方没有发票,产品不是该店商品为由,拒绝给王长欣调换充电器。5分钟后,双方始终未达成协议,依然争执不休。面对这般“无礼”待遇。王长欣十分感慨,以后购买商品,我一定会谨记向卖家索要发票。“再也不受这窝囊气了。”

据了解,多数市民在购买商品时,并没有向商家索要发票的习惯。当存在商品纠纷时,造成“有理说不清”。记者在此提醒广大市民,在购买商品时,除了要认真核实商品信息外,一定要索要有效发票,以免给自身带来不必要的麻烦。 实习记者 胡建邦